



Все для здоров'я воїнів

Психологічна реабілітація

Головний медик Львівщини Богдан ЧЕЧОТКА відвідав львівських військових, які проходять лікування та психологічну реабілітацію після повернення із зони АТО.

Під час візиту, директор Департаменту охорони здоров'я ЛОДА Богдан Чечотка, разом з головним лікарем Львівського державного онкологічного регіонального лікувально-діагностичного центру, головою Асоціації головних лікарів Львівщини Ігорем Ковальчуком та головою Львівської обласної профспілки медичних працівників Юрієм Білим, привітали учасників АТО зі святом Св. Миколая, побажали міцного здоров'я, гарту, витримки та вручили цінні подарунки.

Делегацію супроводжували головний лікар Львівської обласної клінічної психіатричної лікарні, професор Олександр Фільц та головний психіатр Департаменту охорони здоров'я ЛОДА Юрій Закаль.

Богдан Чечотка оглянув відділення, де військові проходять лікування та психологічну реабілітацію, ознайомився з умовами перебування, лікування та харчування пацієнтів, а також побував у каплиці закладу. У спілкуванні з директором Департаменту пацієнти подякували за подарунки, зауважили, що відчують увагу медичного персоналу, волонтерів, благодійників та відзначили позитивний ефект та покращення стану свого здоров'я завдяки проходженню реабілітації.

У Львівській обласній клінічній психіатричній лікарні перебуває 86 пацієнтів – учасників АТО, які проходять лікування та психологічну реабілітацію. Програма реабілітації включає різні види групової (арттерапія, музикотерапія, філмотерапія, тілесна, поведінкова, релаксаційна терапія) та індивідуальної (психотерапія, фізіотерапевтичні процедури, тренінги зайнятості, рухові тренінги, дихальна гімнастика) робіт. Пацієнти проходять реабілітацію згідно Світових стандартів надання психіатричної, психотерапевтичної та психологічної допомоги.



Фото: Ольги Мельник

Діє кризова служба

У Львівському військовому госпіталі функціонує кризова психологічна служба Львова, 30 психологів та психіатрів працюють з пораненими бійцями.

Координатор кризової психологічної служби у Львові Оксана Наконечна розповіла, що за 5 місяців допомогою служби скористалось 800 бійців АТО, було напрацьовано 3 тисячі годин.

Робота полягає у психологічному супроводі поранених солдатів, які перебувають у Центральному військовому клінічному госпіталі та Клінічному госпіталі Західного регіонального управління Державної прикордонної служби України. Створюються навчальні програми з подолання бойового стресу.

«Особливо зростає тривога у солдатів перед випискою з госпіталю. Це говорить про те, що у лікарні людина знаходиться у стабільній ситуації, а перед тим як йти додому виникає занепокоєння», – розповідає координатор кризової психологічної служби.

Кризова психологічна служба акцентує увагу на співпраці із зарубіжними спеціалістами, які мали схожий досвід.

«Ми намагаємося ліквідувати загрозу будь-яких психічних розладів. І у цій справі важливий досвід колег із США, які зіткнулися з наслідками війни у В'єтнамі. Відповідний досвід роботи мають також фахівці Ізраїлю», – повідомила Оксана Наконечна.

Вона також зауважила, що після завершення воєнного конфлікту потреба ліквідації наслідків набуде ще більшої актуальності. Саме тому слід планувати створення реабілітаційних центрів.

Кризова психологічна служба Львова утворена на базі львівського осередку Української спілки психотерапевтів. До складу служби увійшли психологи, психотерапевти та психіатри.

Студенти – для бійців

У Львівському обласному центрі переливання крові близько 40 студентів ЛНМУ ім. Данила Галицького здали кров для потреб учасників АТО.

Цього разу студенти-медики прийняли рішення організувати гуманітарну акцію, яка є дуже важливою. Це збір крові для потреб АТО. Адже хто, як не майбутній лікар, знає потребу в донорській крові, яка постійно необхідна пораненим бійцям.

Студенти ЛНМУ ім. Данила Галицького впродовж тривалого часу беруть активну участь у волонтерській діяльності для учасників АТО. За цей час проводились акції по збору грошей, продуктів та одягу.

Буде ще один центр

На базі Львівського обласного госпіталю інвалідів війни та репресованих ім. Юрія ЛИПИ створять реабілітаційний центр для учасників АТО.

На засіданні постійної комісії з питань охорони здоров'я, материнства та соціального захисту Львівської обласної ради з-поміж інших питань депутати розглянули проєктні пропозиції госпіталю інвалідів війни та репресованих ім. Юрія Липи про створення на базі цієї медичної установи реабілітаційного центру для учасників антитерористичної операції.

Депутати ухвалили рішення доручити Департаменту охорони здоров'я Львівської обласної державної адміністрації підготувати відповідну програму та винести її на затвердження сесії Львівської обласної ради.

Голова постійної комісії з питань охорони здоров'я, материнства та соціального захисту Львівської обласної ради Богдан Чечотка зазначив, що Київський та Львівський госпіталі обрані базовими центрами для проведення реабілітації учасників АТО.

Окрім того, депутати розглянули питання про можливість працевлаштування середнього і молодшого медичного персоналу Львівського обласного клінічного перинатального центру. Це питання теж буде винесене на затвердження сесії Львівської обласної ради.

Курси для воїнів АТО

В Україні військова тактична медицина не відповідає стандартам НАТО через слабку підготовку військовослужбовців з надання першої допомоги й брак евакуаційних автомобілів, заявила директор з гуманітарних ініціатив Світового конгресу українців Уляна СУПРУН.

«За перші 15 хвилин допомогу пораненому на полі бою має надати навчений борець-рятувальник, потім він уже має опинитися в руках медика, а за дві години – має побачити лікаря в шпиталі. Є так звана «золота година». Якщо надати всю потрібну допомогу пораненому впродовж цієї години, то його шанси вижити зростають на 90 %», – пояснила Супрун.

В Україні, за її словами, шлях з поля бою до шпиталю займає від двох до 48 годин, часто це 8-12 годин.

Загалом, на фронті в Україні немає налагодженої системи евакуації, наголосила Супрун.

Вона також зазначила, що насправді українські військові на полі бою діють дуже сміливо, коли йдеться про евакуацію поранених, «вони витягують їх звідти, куди б ніхто не наважився піти через загрозу життю, проте вони не навчені, як саме потрібно надати першу медичну допомогу вже після того».

Гуманітарна ініціатива Світового конгресу українців «Захист патріотів» проводить інструктажі з тактичної медицини у форматі курсів бійця-рятувальника. З травня 2014 року такі курси пройшли 11 200 військовослужбовців та добровольців.

Прес-служба Департаменту охорони здоров'я ЛОДА

ЗВЕРНЕННЯ

до Президента України,
Прем'єр Міністра України,
Голови Верховної Ради України

МІЖНАРОДНА КОНФЕДЕРАЦІЯ ПРОФСПІЛОК
ЄВРОПЕЙСЬКА КОНФЕДЕРАЦІЯ ПРОФСПІЛОК

Президенту України
п. Петру ПОРОШЕНКО
Київ, Україна

Брюссель, 12 січня 2015 року

Про підтримку МКП та ЄКП соціального діалогу в Україні

Шановний пане Президент!

Міжнародна конфедерація профспілок (МКП) та Європейська конфедерація профспілок (ЄКП) приєднуються до вимог трудящих України, висунутих під час Всеукраїнської акції протесту профспілок 23 грудня 2014 року. Оголошені плани щодо стабілізації економіки загрожують перекладенням тягаря реформ виключно на плечі трудящих і простих громадян, які вже платять непропорційно високу ціну за попередні раунди коригування. Їх побоювання щодо поглиблення соціальної ізоляції і занурення у злидні очевидні, так само як виправдане їх обурення формуванням та реалізацією нинішньої політики.

Рік тому мільйони людей сказали «ні» корумпованому режиму, заснованому на несправедливості і зневазі до громадян і трудящих. Вони стали на захист своєї гідності, за можливість покращити своє життя, за процвітання своєї країни.

Наразі Україна стикається з величезними економічними і соціальними проблемами, загостреними військовим конфліктом у східних регіонах країни. Разом з тим, труднощі і необхідність реформ не повинні служити виправданням для одностороннього прийняття рішень, а вимагати більшої відкритості та діалогу з метою зміцнення цілісності суспільства та солідарності всіх його членів. Соціальний діалог, ключовий інструмент європейської традиції, не раз підтверджував свою ефективність у складні часи.

МКП та ЄКП повністю підтримують законні вимоги профспілок України і закликають її Уряд негайно розпочати консультації з роботодавцями та профспілками з метою розробки виваженого та послідовного підходу до змісту і процесу реалізації політики реформ відповідно до пропозицій, висловлених профспілками.

Нагадаємо, що у своєму недавньому листі до ЄКП Верховний представник ЄС Ф.Могеріні підкреслила: «Важливість роботи, яка проводиться нашими соціальними партнерами, а також їхня роль у сприянні демократичному розвитку своїх країн та створенні кола зацікавлених у змінах сторін не можуть недооцінюватись. Якщо ми хочемо досягти заявлених нами цілей, необхідна участь соціальних партнерів разом з усіма іншими представниками суспільства».

МКП та ЄКП тісно співпрацюють зі своїми членськими організаціями з України і будуть і надалі стежити за розвитком подій, надавати необхідну допомогу й інформувати відповідні органи ЄС про вимоги українських трудящих, очікуючи на відповідну реакцію.

З повагою,

Шаран БАРРОУ,
Генеральний секретар МКП
Бернадет СЕГОЛЬ,
Генеральний секретар ЄКП

P.S.: листи такого ж змісту були надіслані Прем'єр-міністру України А. Яценюку та Голові Верховної Ради України В. Гройсману, копії: ФПУ та КВПУ.